Kkm — NMoka3atenu KKM

CsoiicTBO TuUn AaHHbIX OnucaHue MpumevaHua
kkmid int(11) NpeHTudUKaLmMoHHbIM Homep KKM 06s3aTesibHO A4/ 3aN0NHEHUA
workshiftid int(11) NAeHTUOUKALMOHHDBIN HOMEP CMeHbI 06s3aTesibHO A1 3aN0NHEHUA
kkmnum int(11) MopsaakoBblit Homep KKM 06s3aTesibHO A4/19 3aN0/IHEHUA
producercode int(11) Koa npoussogutena KKM 0O6s3aTesIbHO A1 3aN0NHEHUA
producername varchar(100) = HaumeHoBaHwue npoussoauTens KKM 0O6s3aTesIbHO A4/ 3aN0NHEHUA
modelnum int(11) Homep mogenn KKM 06s3aTesibHO A4/ 3aN0NHEHUA
modelname varchar(100) = HavmeHoBaHue mogenn KKM 06s3aTesibHO A4/19 3aN0/HEHUA
serialnum varchar(20) CepuitHblit Homep KKM 06s3aTesibHO A4/19 3aN0/IHEHUA
sumprotectedbeg decimal(18,2) Hapacratowuin UTOr Ha Ha4ano CMeHbl
sumprotectedend decimal(18,2) HapacratoLwmit UTOr Ha KOHeL, CMeHbI
sumcashbeg decimal(13,2) HanuuHoOCTb B Kacce Ha Ha4ano CMeHbl
sumcashend decimal(13,2) HanuuHOCTb B Kacce Ha KOHel, CMeHbl
sumgain decimal(13,2) = Cymma BbIpy4KM (Mpogasku — Bo3spar)
countsale int(11) KonuyecTso 4eKoB npoaau
sumsale decimal(13,2) Cymma npogask
sumsaleeklz decimal(13,2) Cymma npogask u3 IK/13

sumsalebypaymentl @ decimal(13,2) | Cymma npogax no sMaam onnarbl
sumsalebypayment2 = decimal(13,2) | Cymma npogas no suaam onnarbl
sumsalebypayment3 | decimal(13,2) | Cymma npoga no BMaam onnatbl
sumsalebypayment4 = decimal(13,2) | Cymma npogak no Buaam onnatbl
sumsalebypayment5 | decimal(13,2) | Cymma npogax no sMaam onnatbl

sumsalebypayment6 = decimal(13,2) | Cymma npogax no suaam onnarbl

countback int(11) Konuyectso yekos Bo3BpaTa
sumback decimal(13,2) Cymma Bo3BpaTOB NpoAak
sumbackeklz decimal(13,2) Cymma Bo3BpaToB Npogax 13 3K/13

sumbackbypaymentl = decimal(13,2) Cymma BO3BpaTOB NPOAAXK MO BUAAM ONAAThI
sumbackbypayment2 = decimal(13,2) Cymma BO3BpaTOB NPOAAXK MO BUAAM OMNAAThI
sumbackbypayment3 ' decimal(13,2) | Cymma Bo3BpaTOB NpoAa No BUAAM ONAaThbl
sumbackbypayment4 = decimal(13,2) | Cymma BO3BpaTOB NpoAaK No BUAAM ONAATbI
sumbackbypayment5 = decimal(13,2) Cymma BO3BpaTOB NPOAAXK MO BUAAM ONAAThI

sumbackbypayment6 = decimal(13,2) Cymma BO3BpaTOB NPOAAXK MO BUAAM OMNAAThI

paymentnamel varchar(100) = HaumeHOBaHus BUZOB onnaTthbl
paymentname2 varchar(100) = HauMmeHoOBaHWs BUAOB OnaThl
paymentname3 varchar(100) = HavmeHoBaHWA BUAOB ONAAThbI
paymentname4 varchar(100) = HaumeHoBaHWA BUAOB ONAATbI
paymentname5 varchar(100) = HauMmeHOBaHWs BUAOB onnaTthl
paymentname6 varchar(100) = HavmeHoBaHWA BUAOB ONAaThbl
summoneyin decimal(13,2) = Cymma BHeceHuit
countmoneyin int(11) KonunyecTtso BHeceHui
summoneyout decimal(13,2) Cymma Bblemos

countmoneyout int(11) Konuyectso BblemoB



crashed tinyint(1) MpW3HaK aBapuMHOro 3aBepPLUEHUA CMEHbI: 0O6s3aTesbHO A4/ 3aN0NHEHUA

® 0 - CYETYMKM MONYYEHDI;
® 1 - KKM BbIWwna U3 cTPOSA, CHETYMKM HE NONYYEHDI.

sumsaledeptl decimal(13,2) = Cymma npoga no otaenam

sumsaledept2 decimal(13,2) = Cymma npogas no otaenam

sumsaledept3 decimal(13,2) Cymma npoga no otaenam

sumsaledept4 decimal(13,2) Cymma npoga no otgenam

sumsaledept5 decimal(13,2) = Cymma npoga no otaenam

sumsaledept6 decimal(13,2) = Cymma npogask no otaenam

sumsaledept?7 decimal(13,2) Cymma npoga no otaenam

sumsaledept8 decimal(13,2) Cymma npoga no otaenam

sumsaledept9 decimal(13,2) = Cymma npogak no otaenam

sumsaledept10 decimal(13,2) = Cymma npoga no otaenam

sumsaledeptll decimal(13,2) = Cymma npogas no otaenam

sumsaledept12 decimal(13,2) Cymma npoga no otaenam

sumsaledept13 decimal(13,2) Cymma npoga no otgenam

sumsaledept14 decimal(13,2) = Cymma npoaa no otaenam

sumsaledept15 decimal(13,2) = Cymma npogas no otaenam

sumsaledeptl6 decimal(13,2) = Cymma npogask no otaenam

sumbackdeptl decimal(13,2) = Cymma Bo3BpaToB Mo oTaenam

sumbackdept2 decimal(13,2) Cymma B03BpaTOB NO OTAENAM

sumbackdept3 decimal(13,2) = Cymma B03BpaToB no otTaenam

sumbackdept4 decimal(13,2) = Cymma B03BpaToB o oTAenam

sumbackdept5 decimal(13,2) Cymma B03BpaToB No OTAENAM

sumbackdept6 decimal(13,2) = Cymma B03BpaTOB NO OTAENAM

sumbackdept7 decimal(13,2) = Cymma BO3BpaToB o oTaenam

sumbackdept8 decimal(13,2) Cymma Bo3BpaToB o otaenam

sumbackdept9 decimal(13,2) = Cymma B0o3BpaToB Mo otaenam

sumbackdept10 decimal(13,2) = Cymma Bo3BpaToB Mo oTAenam

sumbackdept11 decimal(13,2) Cymma B03BpaTOB NO OTAENAM

sumbackdept12 decimal(13,2) = Cymma Bo3BpaToB no otaenam

sumbackdept13 decimal(13,2) Cymma B03BpaToB Mo oTAenam

sumbackdept14 decimal(13,2) Cymma B03BpaToB No oTAENAM

sumbackdept15 decimal(13,2) Cymma B03BpaToOB No OTAENAM

sumbackdept16 decimal(13,2) = Cymma Bo3BpaToB no oTaenam

shiftnumkkm int(11) Homep cmeHbl P

unsenddoccount int(11) KonuyecTtso HeoTnpasieHHbix B OP[l 4OKYMEHTOB B none 3anucbiBaetcs 3HayeHue "-1", ecnu:
®  OP He umeeT OH,
® NpU 3aKPbITUM CMEHbI HE YAANOCh NONY4UTL cTaTyc OP/.

unsenddocdate datetime [aTa 1 Bpemsa NepBOro HEOTNPaB/IEHHOIO AOKYMEHTa

fanumber varchar(255) = Homep duckanbHOro HakonuTtens
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